
Stellenausschreibung 

Das Studierendenwerk Erlangen-Nürnberg ist ein modernes Dienstleistungsunternehmen im Bereich des öffentlichen 
Dienstes. Mit rund 300 Beschäftigten beraten, fördern und versorgen wir 70.000 Studierende an elf Hochschulen in 
Mittelfranken, Eichstätt und Ingolstadt. Wir betreiben 25 Mensen und andere hochschulgastronomische Einrichtungen, 
21 Wohnanlagen mit 3.600 Plätzen, das Amt für Ausbildungsförderung und wir betreuen 5 Krippen für 
Studierendenkinder. Hinzu kommen ein breites Beratungsangebot sowie kulturelle Angebote für Studierende. 

 
In unserer Abteilung Studentisches Wohnen, Bau & Technik ist zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine Stelle als 
 

Architekt/Bauingenieur (m/w/d) 
 

in Vollzeit (teilzeitfähig) zu besetzen. 
 

Ihre Aufgaben: 

 Wahrnehmen der Bauherrenaufgaben bzw. des Projektmanagements bei der Planung und Abwicklung von 
Neubau- und Sanierungsprojekten sowie größeren und kleineren Instandhaltungsmaßnahmen über alle 
Leistungsphasen der HOAI  

 Energetische Bewertung der Bestandsimmobilien mit dem Ziel zur Klimaneutralität 

 Abwicklung von nationalen und EU-weiten Ausschreibungen auf Vergabeplattform (eServices Staatsanzeiger) 

 Führung und Steuerung von externen Dienstleistern und Planungsbüros 

 
Ihr ideales Profil: 

 Praktische Berufsausrichtung und Kenntnisse im Vergaberecht 

 Erfahrung mit der Steuerung, Planung und Abwicklung von Neubau, Sanierungs- und 
Instandhaltungsprojekten 

 Sicheres Agieren im Bereich der energetischen Bewertung von Gebäuden und eventuell Zulassung als 
zertifizierter Energieberater im Hinblick auf Zuschüsse und Förderungen für Gebäudesanierungen (Wohn- 
und nicht Wohngebäude) 

 Unternehmerisches Denken und Handeln 

 Kommunikative Kompetenz und Verhandlungsgeschick 

 Kenntnisse der Wirtschaftsplanung und Erstellung von Finanzierungskonzepten 

 Führerschein (Klasse B) zwingend erforderlich, Dienst-PKW sind vorhanden 
 
Wir bieten: 

 Übernahme eines verantwortungsvollen und abwechslungsreichen Aufgabengebiets 

 Vergütung und Sozialleistungen nach TV-L bis EG 12 mit betrieblicher Altersvorsorge (BVK) 

 In Abhängigkeit von der Bewerbungslage kommt eine zusätzliche befristete Fachkräftezulage in Höhe von bis 
zu 1.000 € monatlich in Betracht 

 Flexible Arbeitszeitregelung  

 Unbefristetes Arbeitsverhältnis 

 Förderung von Weiterbildungsmaßnahmen 

 Offenheit für Ideen und Verbesserungsvorschläge 
 

Fühlen Sie sich angesprochen? Wir freuen uns auf Ihre vollständige und aussagekräftige Bewerbung unter Angabe des 
Stellentitels „Architekt/Bauingenieur (m/w/d)“, vorzugsweise elektronisch per E-Mail ausschließlich als PDF-Datei bis 
max. 5 MB. Bitte senden Sie keinerlei Originale. Nach Abschluss des Verfahrens werden die eingereichten Unterlagen 
vernichtet. Weitere Rückfragen können über unsere Personalstelle (Tel.: 09131/8002-47) oder per Mail vermittelt 
werden.  
 
Das Studierendenwerk Erlangen-Nürnberg legt besonderen Wert auf die berufliche Gleichstellung aller. 
Schwerbehinderte im Sinne des SGB IX werden bei gleicher fachlicher Qualifikation und persönlicher Eignung 
bevorzugt berücksichtigt, wenn die ausgeschriebene Stelle sich für Schwerbehinderte eignet. 

 
 

Studierendenwerk Erlangen-Nürnberg 
Anstalt des öffentlichen Rechts 
Geschäftsführer Mathias M. Meyer 
Postfach 3208, 91020 Erlangen 
bewerbungen@werkswelt.de  
www.werkswelt.de 
Datenschutzrechtliche Hinweise nach Art. 13 DSGVO (PDF-Dokument) 

https://www.werkswelt.de/datenschutz-bei-bewerbungen 
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http://www.werkswelt.de/
http://www.werkswelt.de/Datenschutz_fuer_Bewerber_innen_2018-07-25.pdf

